Beretta Beretta Mod. M9A3 FM

Artikelnr.: 209994
165,23 EUR*

* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten

Kategorie: Luftdruck- und CO2-Waffen - Kurzwaffen

Zustand: neu

Beschreibung:

KWC Beretta M9A3 FM Co2 Pistole Blowback .4,5 mm BB- Farbe Schwarz - Die Beretta M9A3 ist ein lizensierter Nachbau von Umarex in der Variante als Co2 Pistole mit Blowback und Co2 Antrieb im Kaliber 4,5 mm Stahl BB. Das Modell ist in dieser Version wie hier in schwarz und in FDE erhältlich. Bei uns im Shop findet ihr auch die Airsoft 6 mm BB Variante der Beretta M9A3 als Einzelwaffe oder aber im Set zum Vorteilspreis. Aber zurück zu unserer Airsoft Pistole. Die Waffe besteht vorwiegend aus Metall und zu einem kleinen Teil aus Kunststoff. Die Waffe hat ein Gewicht von ca. einem Kilogramm und liegt gut in der Hand. Die Griffschalen mit Checkering bestehen aus Polymer und sind bei Bedarf austauschbar. Die Markings der original Waffe sind aufgelasert und insgesamt gut gelungen. Da es sich um eine frei erwerbliche Waffe handelt, finden wir natürlich auch das F im Fünfeck als Marking wieder. Die Pistole verfügt über eine manuelle Sicherung, starrer Visierung, Magazinauswurfknopf auf der linken Seite und einstellbarem HopUp. Das Magazin ist eine all-in-one Lösung und nimmt neben der Munition auch die benötigte Co2 Kapsel auf. Für den Antrieb der Beretta M9A3 Airsoft Pistole benötigen wir eine 12 g Co2 Kartusche. Bei Co2 betriebenen Waffen empfehlen wir grundätzlich, hinsichtlich der Pflege von Innen heraus, die Verwendung von Wartungskapseln. Wartungskapseln sollten ungefähr nach dem Gebrauch von 5 Co2 Kartuschen verwendet werden. Technische Daten zur Beretta M9A3 Co2 Pistole:- Hersteller: KWC by Umarex- Modell: Beretta M9A3- Typ: Co2 Pistole- Kaliber: 4,5 mm BB-Antrieb: 12 g CO2 Kapsel- System: CO2 mit Blowback- Farbe: Schwarz-Magazinkapazität: 18 Schuss- Gesamtlänge: 226 mm- Gewicht: 1080 g- Energie: < 3,0 Joule- Visierung: Kimme und Korn fest- Abzug: Single- und Double Action-Sicherung: manuell- Hop Up: ja, einstellbar- Material: Metall / Kunststoff-Griffschalen: Polymer- Picatinnyschiene- Schalldämpfergewinde mit Abschlussmutter Lieferumfang:1x Beretta M9A3 CO2 Pistole Blowback 4,5 mm BB 1x 18 Schuss Magazin 1x kleine Packung BB's 1x Innensechskantschlüssel

Produktsicherheitsinformationen:

1x Handbuch

Hersteller: Fabrica D'Armi Pietro Beretta S.P.A., VIA PIETRO BERETTA 18, 25063 GARDONE VAL TROMPIA, ITALY, E-Mail: estore@beretta.com

EU-Verantwortlicher: Albrecht Kind GmbH, Hermann-Kind-Str. 18-20, 51645 Gummersbach, GERMANY, E-Mail: service@umarex.de



Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

service@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de